

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 200
від 02 серпня 2024 р.
12:00

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе - Голова Комітету.

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, Д. Любота, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, П. Мельник

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик, І. Стецюк.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо призначення на посаду консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу;
2. Щодо погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу».

1. СЛУХАЛИ: інформацію І. Климпуш-Цинцадзе щодо призначення на посаду консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

І. Климпуш-Цинцадзе запропонувала направити Керівнику Апарату Верховної Ради України подання Комітету щодо призначення РОЛІК Анастасії Юрїївни на посаду консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

УХВАЛИЛИ: направити Керівнику Апарату Верховної Ради України подання Комітету щодо призначення РОЛІК Анастасії Юрїївни на посаду консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію І. Климпуш-Цинцадзе щодо погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення

переговорного процесу про вступ України до Європейського Союзу» (далі – проект постанови).

ВИСТУПИЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ, В. ГАЛАЙЧУК щодо окремих її положень, зокрема щодо доцільності включення до робочих груп представників патронатної служби, народних депутатів України, повноважень членів робочих груп та наявності положення про переговорні групи. І. Климпуш-Цинцадзе запропонувала: інформацію КМУ взяти до відома, звернутись з відповідними листами щодо застережень членів Комітету до Кабінету Міністрів України та Голови Верховної Ради України.

УХВАЛИЛИ: підтримати пропозицію голови Комітету

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Голова Комітету

І. Климпуш-Цинцадзе

Секретар Комітету

В. Наливайченко